HLAVUSILAM 2025
kategorie mladsi Zaci

1. Baldnky se prodavaji v krabi¢kach po 5, 10 a 25. Martin chce koupit pfesn€ 70 balonkt. Jaky
je nejmensi pocet krabicek, které musi Martin koupit?

2. Jaké ¢islo musi byt v rdmecku, aby platila rovnost?

216—144: (9+3) = +4

3. Na obrazku jsou ¢isla napsana do ctverce 4 x 4. MaruSka naSla ¢tverec 2 x 2 s nejvétSim
souctem Cisel. Ur¢i tento soucet.
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4. Adam a Tomas sbiraji auticka. Vcera mél Adam o 2 auta vic nez Tomas. Dnes dal Tomasovi
5 aut. O kolik aut ma nyni Tomas vice nez Adam?

5. Kolik nejméné krabic musi David pfemistit, aby mohl otevtit ¢ernou krabici?

6. SoutéZe se zucastnila ¢tvrtina Zaku skoly, ale néktefi z nich soutéZ nedokondili. SoutéZ dokoncilo jen
76 zaka skoly, coz je presné sedmina zakl Skoly. Urci pocet vSech zakl Skoly a urci také pocet zaki
Skoly, ktefi soutéz nedokoncili.

7. Od skoly k Martinovi domil vede jedina cesta. Tato cesta je dlouhd 450 m. Martin na ni udéla
vic kroktli nez jeho tatinek, nebot’ Martinliv krok méti 60 cm a tatinkiv 90 cm. O kolik krokt
vice udéla na této cesté Martin neZ tatinek?



8. V kazdém tadku a v kazdém sloupci maji byt pravé dvé mince. Kterou minci musis premistit
do nékterého prazdného pole?
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9. V kazdém z deseti sackl byl rizny pocet nalepek od 1 do 10. Kazdy z péti chlapct si vzal dva
saCky. Alex ma celkem 5 nalepek, Bob 7 nalepek, Filip 9 nalepek a David 15 nélepek. Erik si
vzal posledni dva sacky. Kolik nélepek ma Erik?

10. Kolik je celkem riznych trojuhelnikli na nasledujicim obrazku?




